

# 供热管道现漏点 热水涌出路面

## 事发城区医北胡同，热企工作人员紧急抢修

本报聊城11月17日讯(记者李璇) 17日，城区医北胡同一处地下供热管道出现漏点，热水不断从该处地面冒出，现场水雾弥漫。冒出的热水顺着地势向东蔓延数十米，导致该胡同路面积水。随后，热企工作人员紧急赶到，抢修漏水点。

“我们小区从昨天下午暖气就不热，今天早晨发现胡同里全是积水，而且雾气腾腾的，应该是供暖管道漏了。”17日，家住城区医北胡同香岸雅居小区的张先生反映，小区西侧一处路面不断有热水冒出，怀疑是供暖管道损坏。

上午10点左右，记者在该小区西侧不远处，找到了正在抢修的现场，由于正在施工，西侧胡同口已经围上了挡板，暂时无法通行。现场抢修的热企工作人员已经将冒水处的路面挖开一个宽约两米，长约5米的大坑，坑里满是积水，而且热气腾腾，工作人员正在将坑内的积水排出。“我们得先排水，排完水以后确定了管道位置，才能查找漏点进行修复。”抢修的施工人员介绍说。

距离该施工现场最近的东昌苑二期的一位居民表示，该小

区16日下午暖气就已经不热，但并未发现路面冒水。17日一早出门时，发现路上已经“水漫金山”，而且都是热水。记者了解到，该胡同里分布有检察院家属院、香岸雅居、东昌苑二期等多个居民小区，目前小区的暖气均已不热。据围观的附近居民表示，热水跑冒后，热力抢修人员关闭了管道阀门。

下午3点左右，记者再次来到现场时，抢修人员还在向下刨挖路面。记者注意到，刨挖开的作业坑已深达三四米，两条较粗的供热管道基本露了出来，抢修人员在坑中一边抽排积水，一边寻找漏点。现场围观的附近居民表示，这两条管道最少已经使用了十多年，估计因老化而发生破裂。

“目前，一共发现了两处漏点，距离不远，我们打算将漏点焊接上。”抢修人员表示，管道破损会对附近几个小区的供热造成一定影响，他们会紧急抢修，争取尽快修复并恢复供热。

截至记者发稿时，抢修人员已经对两处漏点进行了焊接修复，但又发现了一处漏点，抢修工作仍在紧张进行中。预计当晚能抢修完毕。



热企工作人员正在紧急抢修。 本报记者 李璇 摄

## “水城清洁日”活动第24期成功举办 120余名青年志愿者热心做公益



本报聊城11月17日讯(记者杨淑君) 为积极响应市委“创文明城市 做文明市民”的号召，进一步培养学生志愿服务意识，在团市委和青年志愿者协会的组织下，聊城市高级财经职业学校团委承办了第24期“水城清洁日”公益环保活动。

近日，聊城高级财经职业学校信息工程系“白云”志愿者服务队的120余名青年志愿者在“水城清洁日，快乐做公益，财经志愿者，我们在行动”的口号声中整装出发。

本次活动，以徒骇河湖南路大桥至陈口桥段为主要活动区域，重点清理了市民经常游玩的沙灘区。120余名志愿者分为三组小分队开展清

洁活动，捡拾烟头、塑料袋、纸屑等垃圾。当天气温较低，志愿者们迎着冷酷的寒风，但不畏寒冷，以饱满的热情开展清洁活动，向社会传递着正能量。路遇辛苦的环卫保洁人员，保洁大爷连连用最质朴的语言给孩子们称赞——“大好事啊，真是大好事”。大爷朴实无华的字语间，透出共同营造整洁优美的城市形象的美丽愿景。

活动后，同学们纷纷表示体会到清洁工作的辛苦，不乱丢垃圾，美化我们水城的环境，从小事做起，从自身做起，为创建文明城市，构建幸福聊城贡献自己的一份力量。

据悉，“水城清洁日”活动是为积极响应市委市政府“创建文明城市，做文明市民”的



“水城清洁日”活动第24期成功举办。

号召，以“小手拉大手，共筑碧水蓝天”为主题，以少先队员、共青团员和青年志愿者为主要活动群体，以各学校和志愿者组织轮流承办为主要活动方式，以东昌湖、运河、徒骇河、小湄河等水域两岸为主要活动基地，利用周末时间，常态化沿途徒步捡拾垃圾，打扫卫生。活动全程协办单位——聊城高级财经职业

学校，是国家级重点中等职业学校，学校积极投身志愿服务。

活动协办单位红星美凯龙入驻聊城以来，开展了大量公益活动，体现企业的行业担当与责任感。单位负责人表示，希望能为建设碧水蓝天的水城出一份力，也将秉承绿色环保家居理念为聊城市民服务。

## 城区环境质量改善 建立长效机制

本报聊城11月17日讯(记者李军) 11月15日，市委副书记、市长宋军继主持召开市区大气污染防治示范网格建设工作会议，建立城区环境质量改善的长效机制。宋军继强调，要以高度负责的态度，切实抓好城区大气污染防治示范网格建设工作，确保城区空气质量改善，为生态聊城建设作出应有贡献。

宋军继在讲话时指出，要认清形势，统一思想。当前，国家和省对大气考核的要求更加严格，聊城市完成约束性指标要求面临巨大的压力，冬季历来又是聊城市雾霾高发期，各级各部门必须从讲政治的高度，充分认识到这项工作的艰巨性、重要性，把大气环境治理工作牢牢抓住不放松。

要强化措施，明确责任。要对示范网格内的扬尘及大气污染源进行全面排查，进一步明确生产、企业、道路、燃煤设施、建筑工地、拆迁工地、加油站、餐饮单位等各类污染源的治理标准。要明确责任，各级各部门做到分工负责，责任到人，明确各个示范网格的具体责任，做到有人管理、有人监督。要完善的运作机制，各级各部门要加强信息沟通、密切配合协作，建立监督管理长效机制。

要强化督导，狠抓落实。要强化督导落实，做到层层落实责任，具体落实到人；要建立考核制度，建立“巡查、报告、处置、沟通、督查”等运行机制，建立完善的考核办法；要强化督导检查，对落实不到位的工作主动督办，严肃追究责任；新闻媒体要发挥舆论监督作用，不定期进行暗访，及时进行曝光。

会上，与会人员共同观看了市城区空气监测站周边大气污染问题视频内参片；市环保局传达市区建设大气污染防治示范网格实施方案(草案)，东昌府区政府、开发区管委会、高新区管委会，大督查落实委员会办公室、市政府各有关部门、相关街道办事处负责人对方案提出了意见和建议。

## 为躲避对面驶来的大货车 轿车翻入水沟两男子被压车底

本报聊城11月17日讯(记者王尚磊 通讯员殷乐) 11月16日21时许，两名男子驾驶一辆白色轿车回家途中，在高唐县人和办事处殷庄村北边的公路上躲避对面驶来的大货车时，不慎侧翻进路边的水沟内，并被车辆压在车底受伤不能动弹。民警接警后火速赶往现场，联合消防官兵，经过接近两个小时的努力成功救出两名伤者。

11月16日21时许，高唐县尹集镇的25岁的王某和41岁的张某某两人驾驶一辆白色轿车回家途中，途经高唐县人和办事处殷庄村北边的公路时，为了躲避对面驶来

的一辆大货车时，司机王某因眼睛被对面大货车的远光灯刺到，导致王某看不清前方道路不慎将车侧翻进路边的水沟内，王某和张某某被车辆压在车底受伤不能动弹。

一名好心的路人发现了这辆翻进路边水沟的白色轿车，并拨打了110和119报警电话，高唐县人和派出所值班民警刘玉超接警后，火速带领巡警周洋、李兆宁、协警李金洋、王子龙赶往现场。到了现场后，路边的深沟内一片漆黑，民警刘玉超扒开草丛，迅速摸索到了轿车底部，发现驾驶员王某和张某某被压在车底，王某轻微

受伤，张某某头部有血迹，意识不清，两人动弹不得，连说话都没了力气。

这时消防官兵也赶到了现场，民警带领巡警、协警联合消防官兵经过了近两个小时的努力，成功将两名伤者从白色轿车车底部救了出来，这时已是23时许，但因救援现场地形复杂，120救护车无法靠近。此时，民警和巡警、协警们已是满身泥水、汗水，筋疲力尽，但为了能让伤者第一时间得到医疗救治，民警刘玉超和同用担架将无法行走的伤者张某某抬至500米之外的救护车上。



民警和消防队员联合施救。 警方供图